

# 贺信

江苏华兴投资集团:

欣悉你集团截至12月5日入库税收达5118.66万元,成为我区历史上首家年纳税超5000万元的企业,这是区委、区政府实施重点培植,培育有规模骨干企业的成功之举,也是华兴员工创新创业、勇争一流的结果。为此,区委、区政府特向你集团表示热烈的祝贺,向广大华兴干部职工表示亲切的慰问!

近年来,江苏华兴投资集团积极实施多元化发展战略,在电气制造、汽车贸易、房产开发、教育投资等多个领域都取得了较好业绩,现已发展成为全区乃至全市有着较大影响的排头兵企业。希望你集团以此新的起点,抢抓发展机遇,整合资源要素,加快向资本市场进军步伐,为盐都经济社会发展作出新的更大贡献。同时,也希望全区广大工商企业以华兴投资集团为榜样,视今天为落后,不断改革创新,开拓进取,为早日建成“双新”盐都而努力奋斗!

盐城市盐都区人民政府  
2007年12月7日

## 新闻链接

### 华兴年纳税超5000万

填补盐都企业年纳税超5000万元空白

12月5日,江苏华兴投资集团经区国税局、地税局确认,已成为我区首家年纳税超5000万元企业,填补了我区没有年纳税超5000万元企业的空白。

至目前,该集团累计入库税收5118.66万元,其中中国税收入库2875万元、地收入库2243万元。该集团所属的8家主要企业纳税额与上年相比均有较大幅度提升,其中江苏中联电气股份有限公司纳税达2514万元,华星变压器有限公司纳税为973万元。(陈恒林)

### 北龙港小学与水北实小携手共进

日前,北龙港小学领导班子及部分中层干部赴常州金坛市水北实验小学,与该校举行以“互相学习、相互促进、共同提高”为主题的联谊活动。

水北实验小学是北龙港小学的对口支教学校,该校现有两名骨干教师在北龙港小学支持,为北龙港小学教育教学工作带来了先进理念与经验。该校有着悠久的历史,校园文化氛围浓厚,优良的校风、教风和学风享誉常州,多年来一直是金坛教育的排头兵。

在为期一天的参观学习中,前去参观学习的同志聆听了该校校长对学校发展情况的介绍,并与该校各处室负责人对口交流,取长补短,切身感受了水北实验小学在校园管理、教育管理方面的科学精致和办学特色的与众不同,双方还就两校今后的友好合作达成了共识。明年春学期,水北实验小学将派一批骨干教师到北龙港小学开展教学研究活动,北龙港小学也将派部分教师前往水北实验小学学习教学管理经验。苏南、苏北两校间的携手联谊,将进一步拓宽交流合作渠道,增进了解与友谊,同时也为两校教师的互学共进搭建了更为广大的平台。(单立堂 宋长建)

### 和谐盐都的窗口 政民互动的平台

中国盐都网 <http://www.yandu.gov.cn>  
盐都报道电子版 <http://ydbd.yandu.gov.cn>  
电话:88426276 邮箱:xt@yandu.gov.cn

12月8日,学富镇白阳村一群农民刚买完粮,就一边乐滋滋地数着钞票,一边七嘴八舌地议论着。他们说,今年水稻虽说受到台风、病虫害的侵袭,但亩产仍在600公斤以上,每亩还增收了100多元,这多亏了镇里搞的高效农业示范区。

学富镇现有耕地30000多亩,长期以来因缺乏科学规划和有效管理,农田面积零碎,不利于机械作业,田容田貌难以改观,严重影响了农民的种田效益。近两年,该镇从提高农田利用率和机械作业水平入手,增加农民种粮

12月5日,张庄街道卫生院内人头攒动,该街道计生办、卫生院联合邀请市、区妇科专家来这里,免费为广大妇女进行妇科病检查,并对查出的妇科病及时进行诊治。这是该街道硬化措施,着力提升计生工作水平的一个缩影。

今年以来,张庄街道以实现计生工作越位前移为目标,以着力提升计生工作水平为己任,在工作方法上求活,手段上求新,服务上求优。在做好常规服务的同时,计生服务中心还为育龄群众提供一堂教育课、一本知识



今年以来,北龙港镇党委、政府全力打造“河鲜荷香第一镇”,大力引导农民发展荷藕种植,全镇共发展荷藕14600亩。图为种植户正在踩田荷藕。朱正亚 摄

这里所谓的“传情”,是指传达党情、国情和党的方针政策、重大会议精神等,让广大群众知情明理,务实奋进。

令人遗憾的是,一段时间以来,极少数人漠视或不善于“传情”,不注重学习,对上情不求甚解,敷衍了事,照本宣科,群众听不懂;有的认为了解国家大事、学习重要会议精神是“大领导”的事,自己只要跟着上级干就行,群众了解不了解无所谓。

干部同群众打交道,做党和政府的“情报员”,首先应该知己知彼。因为党的政策和会议精神要靠他们去传达、贯彻、落实。所以,不折不扣地把上级的精神传达到群众中去,这是他们的工作职责

## 学富:高效农业示范区助农增收

效益。在此基础上,该镇加快高效农业示范区建设,坚持高起点规划、高标准实施、高质量管理,先后投入农田整治改造资金300多万元,新建和改建桥梁36座,铺设砼防渗渠3000多米,农田水渠砼构件82个,开挖标准化机耕道10000多米,建成3个旱涝保收的高效农业示范区,达到了农田林网化、种植机械化、品种布局统一化、排灌水系配套化的建设标准。同时,

利用冬春农闲季节,组织村民对全镇耕地进行了综合治理,从根本上改变了田容田貌。

据了解,该镇通过高效农业示范区建设,已将20000多亩耕地连成一片,实行三沟水系配套和农机作业耕道一道多用,提高了农田抗旱防涝能力,真正发挥了高效农业示范区造福农民、致富农民的功能作用。

(戈伟生 全清平 长林)

## 张庄:计生工作措施硬创新求优

书、一项知情选择、一次免费体检、一张术后随访卡、一份服务合同等“六个一”的优质服务,以此保证节育措施率和群众满意率达到100%。该街道还在重要路段设立了大型宣传牌,增添了固定宣传标语,使现行的计划生育政策家喻户晓。对专职计生干部的工作实绩实行一月一量化、一季一考核,并将9个村居分类排档。发挥王庄计生协会千亩葡萄园生产基

地的辐射作用,带动成庄、钱庄、龙海、郑通等村居计生协会的扶贫帮困工作,先后成立了葡萄、草莓、水产养殖、花卉等生产协会,近3000户育龄群众参与了致富联动,基本达到了户户有项目,家家增收。全街道9个村居,85个村小组都建起了村务公开栏和公布橱窗,对群众反映强烈的计生热点、难点问题,实行阳光作业。(周华 郝根梯 胥国海)

## 区领导调研教育卫生工作

12月6日,副区长张瑞卿先后来到聋哑学校、树人外国语学校、一中南校区三校和部分社区卫生服务站,调研教育和卫生工作。相关部门负责人陪同调研。

6日上午,张瑞卿实地察看了聋哑学校学生宿舍、树人外国语学校校园、一中南校区办公行政楼等现场,听取了学校及区教育局负责人的工作汇报。张瑞卿要求,全区教育系统要以十七大精神为指导,全力推进教育协调发展、科学发展。进一步优化教育结构,注重教育的内涵发展。要以改善农村办学条件为切入点,高水平均衡发展农村义务教育;以加强机关效能建设为动力,全力推进师德师风建设。

6日下午,张瑞卿来到大冈镇卫生院,详细了解该院的发展情况,并亲自给接受脊髓灰质炎疫苗接种的儿童喂服液体脊灰疫苗。随后,张瑞卿又来到大冈镇野陆社区卫生服务站、郭猛镇孙英社区卫生服务站、潘黄镇宝才社区卫生服务站,仔细询问药品来源、药物种类、服务人数等情况,察看了卫生站的卫生设备及设施。张瑞卿强调,社区卫生服务站要在做好常规卫生服务的同时,加强与居民宣传卫生健康知识,建立居民健康档案,提高服务的主动性,让老百姓真正感受到卫生服务的温馨和关怀。(袁会霞 金慧 王丹)

## 省司法厅社区矫正办来我区调研

12月6日,省司法厅社区矫正办公室蔡玲一行来我区调研,听取了我区2007年社区矫正工作情况汇报,并将我区部分矫正对象分别集中在郭猛、秦南两镇,以问卷、交谈等方式,就社区矫正对象的犯罪风险评估作专题调研。

据了解,我区在加强司法工作人员配备的同时,选聘320名热心于社区矫正工作的同志为志愿者,在各村居、社区成立了社区矫正工作帮教小组。2006年1月,我区还成立了老干部社区矫正工作志愿者队伍,并积极争取有关部门及其他社会力量支持,分别与教育、园林、劳动、企业、敬老院等部门单位联合建立社区矫正对象就业安置基地15个、公益劳动基地18家、学习教育基地14个。通过各类基地的建立,为社区矫正工作的正常开展搭建了平台,提升了教育改造水平,为创建平安盐都、法治盐都与和谐盐都奠定了良好基础。(陈华)

## 区政府督查水厂消毒设施

连日来,区政府组织卫生等部门,对郭猛、大冈、龙冈、新区等重点镇(区)的农村水厂消毒设施配备及使用情况进行专项督查。

去年,区政府下发了《关于在全区农村自来水厂全面配备消毒设施的通知》。通知下发后,各镇(区、街道)高度重视这项工作,及时召开水厂负责人会议,部署落实水厂消毒设施的配备工作。至目前,全区107个镇、村水厂中,已有76个水厂安装了消毒设备,配备率达69.7%。其中,楼王、学富、义丰、秦南、郭猛、大冈、尚庄、北龙港等镇已全部安装到位,其余镇(区、街道)已将这项工作纳入近期工作计划。督查中还发现,目前全区大部分水厂的消毒设施虽已配备到位,但有的水厂消毒设施不能正常使用,督查组要求各镇(区、街道)要加强消毒设施使用情况的督查指导,确保水质消毒效果,切实保障人民群众的饮用水安全。(孙国连)

## 2007中国盐城汽车文化节隆重开幕

(上接第一版)开幕式前,汽车文化节组委会组织了丰富多彩的盐阜民俗表演,文艺工作者奉上了精彩的韩国歌舞。活动现场,人潮如涌,人们穿梭于汽车文化艺术的殿堂。会场表演区,“e2变形金刚”、“汽车主题模特走秀”、“中韩文化民族情”等一批精品节目轮番表演,更是把汽车与城市文化演绎得淋漓尽致。盐城人用自己独特的民俗表演,向中外来宾展示了历史悠久的盐城传统文化,让四方贵宾享受了冬日里一道温馨的汽车文化盛宴。举办这样盛大的汽车文化节,充分了

展示盐城汽车产业发展成就,进一步弘扬了汽车文化,打造汽车品牌,加快汽车城建设步伐。

盐城汽车产业从1992年悦达制造出第一台汽车开始扬帆起航,历经16年矢志奋斗,从无到有,从小到大,目前已拥有东风悦达起亚等汽车整车及零部件企业204家,形成了从轿车、客车、专用车、特种车、大型拖拉机到汽车零部件的完整产业链,汽车产业已经成为我市一大支柱产业,实现增加值占市规规模以上工业经济的70%以上,对全市GDP的贡献率达25%左右。

李强在致辞中代表市委、市政府和全市

800万人民,对出席开幕式的各位嘉宾表示热烈欢迎和衷心感谢。他说,盐城汽车产业的崛起,在苏北大地上创造了汽车产业发展的神话,也使盐城成为全国重要的乘用车生产基地。汽车产业在拉动经济增长、提升城市形象和开放度的同时,也衍生出新兴的汽车产业文化,成为盐城继海盐文化、铁军文化、生态文化之后又一重要文化品牌。李强表示,汽车产业是盐城未来发展的重要增长点和牵引力量,我们要举全市之力,集全市之智,全力加快汽车城建设,推动盐城经济社会又快又好发展。

开幕式后,各位嘉宾还参观了广场车展。(陈雁程)

## 落实维稳第一责任 进位争先开展工作

(上接第一版)他强调,今年还有20天,各镇(区、街道)必须统一思想,乘势而上,狠抓工作落实。同时,要加快推进在建项目建设,力促尽早投产。各级、各部门要密切配合,强化企业税收征管,全力冲刺全年经济

目标任务。关于来年工作谋划,崔浩要求,我区各镇的发展重点要在理清发展思路,结合自身优势,盘活闲置资源,进行优化整合。要加快推进特色产业,以进位争先要求开展工作,以特色引领规划,做大做强、培新育强。在加快经济发

展的同时,要重点重抓社会事业和集镇改造建设,加快基础设施建设,抓好集镇建设和周边环境整治,大力实施绿化、美化、亮化工程,以崭新的形象对外宣传招商。要落实维稳第一责任,树立前瞻意识,落实科学发展观,认真抓好各项社会事务的规划管理,加快社会主义新农村建设,确保社会大局稳定。(安诚)

### 大众快语

### 基层干部要善于“传情”

□ 晨晓

和重要使命。

要学会善“传情”,传好情,就必须做到“三化”,一是“转化”,在熟练掌握党的方针政策和有关精神的基础上,基层干部要善于把理论讲解转化为浅显易懂的群众感兴趣的话语。二是“深化”,贴近实际,贴近生活,把“传情”同解决群众心中的疑惑有机结合起来,并加以细化。三是“感化”,把党和人民的利益联系起来,让群众像关心自家一样关心国家大事;把抽象的内容具体化,动之以情,晓之以理,增强理论的感染力和说服力,使群众愉快地接受“情报”,达到“润物细无声”的效果。